
Всероссийская олимпиада школьников по технологии  2013-14 г.  10 - 11 классы 
номинация «Техника и техническое творчество» 

Школьный тур 

 

Номер  вопроса Правильный ответ  Комментарий 
   
1.  а  
2. Варианты ответа определяет  

школьник 
 

3. Вариант ответа определяет 
школьник 

 

4. Вариант ответа определяет 
школьник 

Вопрос ориентирован на  понимание 
учеником  процессов  
функционирования машин и 
механизмов.  

5 а  
6. а  
7. 1:3  или 3:1 Требуется решить технологическую 

задачу 
8. а  
9  а  
10 а  
11 а  
12. а  
13. а  
14. в  
15. б   
16.   б  
17. Ответ формулирует школьник  Требуется понимание особенностей 

функционирования  машин разного 
вида 

18. а  
19.  а  
20. б  
21. а  
22. а  
23. а  
24. а  
25. б  
26. б  
27. а  
28. г  
29. а  
30.  Требуется понимание принципов 

соединения деталей машин, 
нанесение размеров желательно. 

31. в  
32. 0,023001015 м  
33. б  
34. г  
35. 5  
 


